

Международный день матери

Для каждого из нас МАМА : единственная, неповторимая, любимая, нежная, улыбчивая, добрая... Но почему то, праздник посвященный мамам только один – 30 ноября «Международным Днем Матери». Не остался в стороне от этого праздника клуб «Патриот».

Для юных корреспондентов был проведен конкурс «В объективе-МАМА!» . Были предоставлены работы в разных номинациях. А 30 ноября 2019г. было проведено игра-соревнование между отрядами разных школ.

Наша команда пришила



На празднике было очень весело и интересно! Все ребята принимали участие в разных конкурсах. Самые запоминающиеся это хештег, «паутина ассоциаций» и танцы для мам.

В каждом конкурсе мамы показали себя самыми талантливыми, самыми веселыми, самыми озорными. Но самой «паутиной» стала Анна Цуманенко - победительница конкурса. По результатам конкурса она получила главный приз.



Никто не остался без призов и подарков. Так же были награждены все ребята принимающие участие в фотоконкурсе «В объективе - МАМА».

Хотим поблагодарить Центр Внешкольной Работы за проведенный конкурс и вручить призы нашим

